
Die österreichische Währung.
(Die rasche Umrechnung der in dieser Schrift angeführten Schilling¬
beträge zu ermöglichen, sind die Kurse in abgerundeten Zahlen

angegeben.)
1 Goldkrone (100 Goldheller) = 14.400 Papierkronen = 1*44 Schilling.
1 österreichischer Schilling (100 Groschen) = 070 Goldkronen.
1 Mark = 1*70 Schilling.
1 tschechische Krone = 20 Groschen.
1 Dollar —7 Schilling.
1 polnischer Zloty = 80 Groschen.
1 Hollandgulden= 2*80 Schilling.
1 Schweizer Franc = 1*40 Schilling.
1 französischer Franc = 30 Groschen.
1 Pfund Sterling = 34 Schilling.
1 Dinar = 12 Groschen.
1 Rubel = 3*50 Schilling.
1 Lei = 4*50 Groschen.
1 Belga = 1 Schilling.
1 Lira = 38 Groschen.
1 Pengö = 1*20 Schilling.
1 dänische Krone = 1*90 Schilling.
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